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РОЗКЛАД РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 
12 листопада 2024 рік 

 

Україна, 33023, м. Рівне, вул. Академіка Грушевського, 77, Конференц-зал 
 

09.00 – 09.30 
Реєстрація учасників міжнародної науково-практичної 
конференції 

09.30 – 10.00 Відкриття та пленарне засідання 

10.00 – 13.00 Секційні засідання 
13.00 – 14.00 Перерва на обід 

14.00 – 17.00 Продовження роботи секційних засідань 

17.00 – 17.30 Пленарне засідання, закриття конференції 

 
РЕГЛАМЕНТ 

 
Доповідь на секційному засіданні – 4 хвилин. 
Для запитань – до 3 хвилин. 
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Дмитрюк С. П. старша викладачка кафедри експлуатації машинно-

тракторного парку, Дніпровський державний аграрно-економічний 

університет 

ЕКОНОМІЧНІ НАСЛІДКИ ВИРОБНИЧОГО ТРАВМАТИЗМУ 

 

Деньдобрий Д. В. здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

факультету менеджменту та права Вінницький національний аграрний 

університет 

УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ АПК 

 

Костенко В. В. здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана 

Науковий керівник: Кириленко В. І. доктор економічних наук, професор 

кафедри економічної теорії Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана 

РОЛЬ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОПТИМІЗАЦІЇ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ 

 

Куц Р. Т. здобувач вищої освіти факультету післядипломної освіти 

Київського національного університету культури і мистецтв, Україна 

Науковий керівник: Биркович Т. І. доктор наук державного управління, 

професор Київського національного університету культури і мистецтв, 

Україна 

ЦИФРОВІ ТРАНСФОРМАЦІЇ АРХІВІВ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ 

 

Петецький І. Суспільна академія наук, м. Лодзь, Польща 

СОЦІАЛЬНО ВАЖЛИВІ ТОВАРИ ЯК СКЛАДОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

 

СЕКЦІЯ 1 ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ 

SECTION 1 ECONOMICS AND MANAGEMENT OF ENTERPRISES 
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Дідур К. М. к.е.н., доцент, докторант кафедри економіки, Дніпровський 

державний аграрно-економічний університет 

НАПРЯМКИ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ДЛЯ ЗМІЦНЕННЯ 

ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

 

П’янківська А. Ю. здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності “Економіка”, 

Чухліб А. В. к.е.н., доцент кафедри статистики та економічного аналізу, 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ТЕНДЕНЦІЙ І ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ МОЛОЧНОГО 

СКОТАРСТВА В УКРАЇНІ 

 

 

 

Дячинська О. М. аспірантка кафедри економіки та підприємницької 

діяльності, Вінницький національний аграрний університет 

ВІДНОВЛЕННЯ РОДЮЧОСТІ ГРУНТІВ: ШЛЯХ ДО СТАЛОГО АГРАРНОГО 

ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ В ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД 

 

 

 

Канцір І. А. к.е.н., доц., доцент кафедри теоретичної та прикладної 

економіки Національного університету “Львівська політехніка” ORCID 

ID:0000-0002-1259-0381 

СЕКЦІЯ 2 ЕКОНОМІКА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА І АПК 

SECTION 2 
ECONOMICS OF AGRICULTURE AND 

AGRO-INDUSTRIAL COMPLEX 

СЕКЦІЯ 3 ЕКОЛОГІЧНА ЕКОНОМІКА І СТАЛИЙ РОЗВИТОК 

SECTION 3 ECOLOGICAL ECONOMICS AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT 

СЕКЦІЯ 4 ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ЕКОНОМІКИ 

SECTION 4 ENERGY EFFICIENCY OF ECONOMICS 
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Романишин Р. А. ВСП “Інститут інноваційної освіти Київського 

національного університету будівництва та архітектури” 

ШЛЯХИ МІНІМІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНИХ РИЗИКІВ У ДЕВЕЛОПМЕНТІ 

БУДІВЕЛЬНИХ ПРОЕКТІВ ПРИ ВИКОРИСТАННІ РОЗПОДІЛЕНОЇ ГЕНЕРАЦІЇ 

 

 

 

Kocherga O. student of higher education 

Shashyna M. doctor of economic sciences, professor Professor of the 

Department of Economics and Entrepreneurship National Technical University 

of Ukraine “Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute” 

FORMATION OF THE ENTERPRISE RESOURCE POTENTIAL IN THE CONTEXT OF 

ECONOMIC DIGITALIZATION 

 

 

СЕКЦІЯ 6 БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ 

SECTION 6 ACCOUNTING, ANALYSIS, AND AUDIT 
 

Гончаренко М. О. здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності “Економіка”, 

Чухліб А. В. к.е.н., доцент кафедри статистики та економічного аналізу, 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

СТАТИСТИЧНА ОЦІНКА ВЗАЄМОЗВ’ЯЗКУ ПОКАЗНИКІВ ЕФЕКТИВНОСТІ 

ВИРОБНИЦТВА ОЗИМОЇ ПШЕНИЦІ 

 

Токар Н. І. здобувач вищої освіти, спеціальність 071 “Облік і 

оподаткування”, Сумський національний аграрний університет 

Гордієнко М. І. кандидат економічних наук, професор, професор кафедри 

обліку і оподаткування Сумський національний аграрний університет 

ВІДМІННОСТІ В ОБЛІКУ ВИТРАТ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМИ ТА МІЖНАРОДНИМИ 

СТАНДАРТАМИ 

СЕКЦІЯ 5 ЕКОНОМІКА ПРОМИСЛОВОСТІ 

SECTION 5 ECONOMICS OF INDUSTRY 
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СЕКЦІЯ 7 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ 

SECTION 7 FINANCE, BANKING, INSURANCE 

 

Байдал О. А. магістрантка, Харківський національний університет імені В. Н. 

Каразіна 

Науковий керівник: Швайко М. Л. к.е.н., доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування, Харківський національний університет 

імені В. Н. Каразіна 

СУЧАСНІ ПРІОРИТЕТИ БЮДЖЕТНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ ТА ЇЇ РОЛЬ У 

ПОВОЄННОМУ ВІДНОВЛЕННІ 

 

Верзілова Т. О. здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок”, НТУ “ХПІ” 

МЕХАНІЗМ ФОРМУВАННЯ ЛІКВІДНОСТІ ТА ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Синичич М. М. студентка, Львівський національний університет імені Івана 

Франка 

Ясіновська І. Ф. к. е. н., доцент, кафедра фінансового менеджменту, 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВ В 

УМОВАХ ВІЙНИ 

 

 

СЕКЦІЯ 8 МЕНЕДЖМЕНТ 

SECTION 8 MANAGEMENT 

 

Смоляк Ю. Ю. аспірант Національний університет “Чернігівська політехніка” 

ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ CRM-СИСТЕМ У ДИСТАНЦІЙНОМУ 

УПРАВЛІННІ БІЗНЕС-ПРОЦЕСАМИ 
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Смоляк Ю. Ю. аспірант Національний університет “Чернігівська політехніка” 

ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ CRM-СИСТЕМ У ДИСТАНЦІЙНОМУ 

УПРАВЛІННІ БІЗНЕС-ПРОЦЕСАМИ 

 

 

СЕКЦІЯ 9 ЛОГІСТИКА ТА ТРАНСПОРТ 

SECTION 9 LOGISTICS AND TRANSPORT 

 

Шинкарюк Є. В. здобувач вищої освіти факультету економіки та управління 

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана 

Науковий керівник: Котенок А. Г. канд. екон. наук, доцент, заступник 

завідувача кафедри економічної теорії Київський національний 

економічний університет імені Вадима Гетьмана 

МУЛЬТИМОДАЛЬНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ ЯК НЕОБХІДНИЙ КРОК ДЛЯ ПЕРЕВІЗНИКІВ 

УКРАЇНИ 

 

 

СЕКЦІЯ 10 ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ 

SECTION 10 PUBLIC MANAGEMENT AND ADMINISTRATION 

 

Гбур З. В. д. дер. упр., професор, ректор ЗВО “Університет трансформації 

майбутнього” 

РОЛЬ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В РЕФОРМУВАННІ СИСТЕМИ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ УКРАЇНИ 

 

 

СЕКЦІЯ 11 
ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС, СІМЕЙНЕ ПРАВО, 

ЖИТЛОВЕ ПРАВО, МІЖНАРОДНЕ ПРИВАТНЕ ПРАВО 

SECTION 11 
CIVIL LAW AND PROCEDURE, FAMILY LAW, 

HOUSING LAW, INTERNATIONAL PRIVATE LAW 

 

Донєва П. О. студентка ІІІ курсу Навчально-науковий інститут права та 

інноваційної освіти Дніпровський державний університет внутрішніх справ 
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Науковий керівник: Карпенко Р. В. к.ю.н., доцент доцент кафедри цивільно-

правових дисциплін Дніпровський державний університет внутрішніх справ 

НОТАРІАТ ЯК ІНСТИТУТ ПРЕВЕНТИВНОГО ПРАВОСУДДЯ 

 

 

 

Попова О. В. к.ю.н., доцент, доцент кафедри теорії та історії держави і 

права 

Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. 

Київ, Україна 

Попова Є. О. здобувач вищої освіти 3 курсу факультету харчових технологій 

та управління якістю продукції АПК Національний університет біоресурсів і 

природокористування України, м. Київ, Україна 

РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В ЖИТТІ 

СУСПІЛЬСТВА 

СЕКЦІЯ 12 ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС 

SECTION 12 ECONOMIC LAW AND PROCESS 
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УДК 332.2 : 502.131.1  17. Екологічна економіка і сталий 
розвиток 

Дячинська О.М. 
аспірантка кафедри економіки  

та підприємницької діяльності,  

Вінницький національний  
аграрний університет  

                                                                                                                          
ВІДНОВЛЕННЯ РОДЮЧОСТІ ГРУНТІВ: ШЛЯХ ДО СТАЛОГО 

АГРАРНОГО ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ В ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД 
                                                                                                                       

Як головний учасник продовольчих ринків Україна повинна долучатися 

до євроінтеграційних процесів та нових тенденцій у сільському господарстві. 

Тому питання стійкого розвитку, низьковуглецевої політики, курсу Green Deal 

в аграрному землекористуванні є пр іоритетними як для аграрних виробників 

так і для територіальних громад.                                                                               

Впровадження сталого розвитку в аграрне землекористування ми 

бачимо через призму 17 Цілей сталого розвитку. Слід зазначити, що стале 

аграрне землекористування це взаємозв’язок наступних факторів: земля і  

земельні відносини; складові навколишнього середовища; соціальна 

відповідальність в аграрному землекористуванні; людський ресурс та його 

освіта і обізнаність [1].                                                                                            

Сьогодні впровадження сільськогосподарських практик чітко показує, 

що  є важливим для відповідності Європейському зеленому курсу та Спільній 

агарній політики ЄС. Стійкий розвиток агарного сектору це в першу чергу 

євроінтеграція та відновлення. Євроінтеграційні процеси щодо аграрного 

землекористування в Україні зосереджуються на реформуванні сільського 

господарства та адаптації національного законодавства до спільної  аграрної 

політики ЄС (САП ЄС).                                                                                          

Забезпечення сталого аграрного землекористування це збереження 

здоров’я ґрунтів та трансформації у меліоративні інфраструктурі. Тому для 

адаптації агарного землекористування до вимог європейської спільноти 

необхідно в першу чергу зберегти здоров’я ґрунтів [2].                                       

Здорові ґрунти є ключовим фактором, що сприяє досягненню цілей 



Європейського зеленого курсу, таких як кліматична нейтральність, 

відновлення біорізноманіття, нульове забруднення, здорові та стійкі харчові 

системи та стійке середовище. Нова стратегія ЄС щодо ґрунтів консолідує, 

доповнює та спрямовує дії в різних сферах політики, які впливають на ґрунт і 

залежать від нього.                                                                                                    

Вона охоплюватиме всі ключові аспекти – від інструментів 

фінансування до розвитку знань, досліджень, комунікацій та міжнародного 

співробітництва – у тісній координації з іншими європейськими ініціативами 

в рамках Європейського зеленого курсу, щоб забезпечити загальну основу та 

конкретні шляхи для досягнення наступних цілей [2; 3]:                                     

− посилення зусиль щодо захисту родючості ґрунту та зменшення 

ерозії ґрунту;                                                                                                              

− збільшення накопичення органічних речовин у ґрунті та 

відновлення багатих вуглецем екосистем;                                                              

− захист та покращення біорізноманіття ґрунтів;                                  

− зниження інтенсивності та обсягів землекористування і 

досягнення нульового приросту землекористування до 2050 року;                     

− прискорення виявлення та ліквідації забруднених місць та 

вирішення проблем дифузного забруднення;                                                         

− усунення загрози опустелювання;                                                       

− досягнення нульового приросту деградації земель до 2030 року; 

− впровадження практик стійкого управління ґрунтом;                      

− відновлення деградованих ґрунтів та забезпечення цільового 

фінансування ЄС;                                                                                                      

− покращення моніторингу якості ґрунту [3].                                       

Україна стикається зі значними викликами в аграрному секторі через 

військовий конфлікт. Втрати в аграрному секторі, замінування територій, 

руйнування інфраструктури та зрошувальних систем, а також екологічне 

забруднення мають глибокі наслідки для нашої країни. Згідно з 

дослідженнями Лейбніц-Інституту аграрного розвитку у Центральній і 



Східній Європі (ІАМО) з використанням супутникових знімків Sentinel-2, [4; 

5], внаслідок конфлікту:                                                                                            

− 1,4 млн га українських земель залишилися необробленими; 

− 5,2 млн га оброблюваних земель перебувають на окупованій 

території;                                                                                                                    

− 6 млн га посівних площ втрачено, що становить 18% від загальної 

посівної площі України у 2021 році;                                                                       

− розмінування сільськогосподарських земель коштуватиме близько 

$1,5 млрд.                                                                                                                     

Крім того, NASA Harvest оцінила, що на окупованих територіях зібрано 

6,4 млн т пшениці та 1,5 млн т насіння соняшника країною агресором. Ці дані 

свідчать про складність відновлення аграрного сектору та необхідність 

міжнародної підтримки для розмінування та  відновлення інфраструктури. 

Також, важливо враховувати екологічні наслідки війни, які будуть ще 

тривалий час впливати на довкілля та здоров’я населення [5].                            

Отже, узагальнення досліджень Лейбніц-Інституту аграрного розвитку у 

Центральній і Східній Європі проблем, з якими стикається агарний сектор 

внаслідок військових дій, віалізовано у таблиці 1.                                                 

                                                                                                                    Таблиця 1 

Негативні наслідки військових дій щодо агарного 
землекористування 

 

Проблеми Негативні наслідки 

Замінування 

територій 

В Україні заміновано близько 30% усієї території держави. Це 

створює значні ризики для аграрного сектору, оскільки багато з 

цих земель використовуються для сільського господарства. За 

даними досліджень, минулого року в Україні було обстежено та 

розміновано близько 330 тис. гектарів сільськогосподарських 

земель. Проте, загальний обсяг замінованих земель складає 

близько 470 000 га. Найбільша площа замінованих земель на 

Півдні й Сході - це Дніпропетровська, Миколаївська, Сумська, 

Харківська, Запорізька, Херсонська області. В Херсонській 

області потрібно обстежити понад 208 тис га, у Харківській 

області - майже 160 тис га, а в Миколаївській - понад 85 тис га. 



 Продовження таблиці 1 

1 2 

Відсутність води для 

зрошення  

 

Підрив Каховської ГЕС призвів до значних проблем з 

водопостачанням. Це впливає на можливість зрошення 

сільськогосподарських земель, що є критично важливим для 

вирощування врожаю. Херсонська область втратила 92% 

зрошувальних систем, південь Дніпропетровщини, Запорізька - 

70% систем, Миколаївщина - до 30% джерел води та 

зрошувальних систем. Тільки на Херсонщині втрачено 550-600 

тис. га зрошувальних земель. Разом з Дніпропетровською та 

Запорізькою областями втрати становлять 1,5 млн га. 

Пошкодження 

ґрунтів 

Внаслідок війни 188 тисяч квадратних кілометрів українських 

ґрунтів перебувають під ризиком пошкодження та забруднення.  

Забруднення повітря  Станом на липень 2023 року, у зоні бойових дій зафіксовано 298 

тисяч гектарів лісових та 1,438 тисяч гектарів трав’яних пожеж. 

За попередніми підрахунками, 5,5 мільйонів тон забруднюючих 

речовин було викинуто у повітря через бойові дії в Україні. 

Обмежений експорт 

через українські 

порти 

Війна також вплинула на експортні можливості України. 

Зокрема, це стосується експорту зернових та інших 

сільськогосподарських продуктів через українські порти. 

Знищення 

інфраструктури та 

техніки 

 

Військовий конфлікт призвів до значного знищення 

інфраструктури та техніки. Це створює додаткові виклики для 

аграрного сектору, оскільки відновлення цих активів вимагає 

значних витрат. 

Джерело: сформовано автором з використанням [4; 5] 

Отже, аналіз численних міжнародних документів і зарубіжних наукових 

досліджень дозволяє виділити заходи, які можна запровадити в Україні для 

використання європейського досвіду в галузі сталого землекористування: 

− ввести систему страхування від ерозії ґрунтів, що дозволить 

землевласникам компенсувати збитки, завдані ерозією ґрунтів; 

− розробити систему субсидій для ведення екологічного 

землеробства, яка стимулюватиме землевласників до переходу на більш 

екологічні методи землекористування;                                                                     

− створити мережу природоохоронних територій. Вона допоможе 

зберегти біорізноманіття земель та запобігти їх деградації.                                    
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